

В верд ва теплохоле «Илья Муромец» ввервые прибыл на гестроли с Саратей коммектив Государственного центрального театра нуком, возглавляемого вародным артистом СССР. С. В. Образдовым. Встретить артистов прославленного театра на пристивь пришли представитеим общественности Саратова.

ли общественности саратова.

— Рады видеть вас, товарищи москвичи, в нашем городе, — пряветствовали они гостей. — желаем больших творческих успехов. На с и в м к е: группа, артистов Центрального театря кукол ва Саратовской приставы.

## для маленьких и взрослых

Почти три десятилетия существует Центральный театр кукол, руководимый народным дртистом СССР С. В. Образцовым. Свою деятельность он начал кан театр передвижной: спектакли показывалясь в школах, клубах, Домах пионеров. Но и сейчас, имея собственное помещение, творческий коллектив продолжает выеажать и зригелям, бывает на гастролях в разлучных городах страны.

коллентив продолжает высажать к зрителям, бывает на гастролях в различных городах страны. В первый период турпла насчитывала всего восемь актеров. Теперь в создения спентаклей принимают участие более двухсот человек — артисты к музыкаяты, рижиссеры и туроминик, мастера. Воготовляющие кунол и деморации.

Годы, прошедшие со двя основания театра,— это годы непрерывного роста и совершенствования актерского и режиссерского мастерства. Сейчас это зрелый коллектив, способный решать сложные творческие задачи.

вые творческие воего творческого пути геатр играл всилючительно для детей. С 1940 года в его репертуаре появляются и спентакли для вэрослых. Немало руссках и зарубежных народных сказок, инщенировом повестей, солетсках пьес увиделя в его чеполяения эрители. Заслуженную популярность завоевали спектаили для детей «По щучьему веленно». «Буратино», «Конен-Горбунов», «Веселые медвежата», «Гасан, нскатель счасть», «Сказы о потерянном времени» и другие.

терянном времени» и другие.

Задавшись целью создать репертуар для взрослых, театр обратийлся к жанру сатиры и лирической комедии. Деляческие нравы,
царящие в американской кинематографаи высменяает спектаклы«Под шорох твоих ресниц» Е Слеранского. Пьеса «Мой, голькомой» Е Туэлукова является элой
пароджей на загравичный кинодетектив.

Пожалуй, наиболее полулярной остается постановна «Необымновенный концерт». Секрет жизненности этого спектакля, которым начинает театр свои тастроли в Саратове, — в узнаваемости пародируемых персонажей — различных артистов эстрадного жанра.

С. искусством нашего театра знакомы не только советские эрители. Творческий коллектив побывал на гастролях и за рубежом: в Польше. Чехословакии, Венгрии, Румынии, Германской Двакократической Республике, Югославии, Финляндии, Англии, Егепте, Илдии, Ливане и в других странах. З июля закончились гастроли театра в Иззани. В Саратове будете.

В Саратове будут поназаны три детсних постановии: «Гасан, искатель счастья», «Сказка о потерянном времени», «Веселые медвежата».

жата».

Взрослые эрители поэнакомятсв со спектаклями «Необыкновейный колирерт», «Под шорох твоих
ресинц», «Соломеняя шляпка».

Все спентакли поставлены главным режиссером театра народным артистом СССР С. В. Образдовым.

В составе гастролирующего коллентива — заслуженные артисты РСФСР Е. Е. Синечаникова, Е. В. Успевская. Е. В. Сперанский, атисты О. Тирасова. И. Мазииг, В. Жумова. Н. Шумыі, В. Вальце. Е. Оттев, А. Костюкова, Г. Милова и другие.

Во время гастролей тватра состоится два творческих вечера народного артиста СССР С. В. Образцова.

По окончании гастролей в Саратове театр выезжает в Куйбышев.

К. МИРСКИЯ, заместитель директора Государственного центрального театра кукол